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ZESTAWIENIE POWIERZCHNI - PARTER f‘ = % ZESTAWIENIE POWIERZCHNI - PIETRO
NR POM. | NAZWA POM. | POWIERZCHNIA g Mo S 2 NR POM. | NAZWA POM. | POWIERZCHNIA
m2 3‘ m2
1.01 Wiatrolap 2,88 SR \ % 2.01 | Komunikacja 8,97
1.02 Kuchnia 7,21 mz‘ } %' 2.02 Pokd] 21,62
1.03 wC 1,62 o } 8 2.03 tazienka 8,99
1.04 Salon 28,30 % o 2.04 Poke] 13,52
1.05 Garaz 16,93 7] g = & 2.05 Pokoj 9,73
56,94 _ - ‘ 62,83
RAZEM_POW. UZYTKOWA: 40,03 m2 - =< “ RAZEM _POW. UZYTKOWA: 62,83 m2
POWIERZCHNIA GARAZU: 16,93 m2 ‘ 3l 500 = ‘ =
POWIERZCHNIA UZYTK. OGOLEM: 56,96 m2 — == @
h — = POWIERZCHNIA BALKONU: 6,02 m?
POWIERZCHNIA OGRODU:45,37 m? ‘ =
POWIERZCHNIA TARASOW:12,14 m? = POWIERZCHNIA UZYTK.
2 ‘ - -~ OGOLEM PARTER + PIETRO: 119,76 m2
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